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Questions | Elément de correction | Bareme
Partie | : Restitution des connaissances
Exercice 1 (4 pts)

1) - Lalégende juste €St :(C)...iiinermieciienrecirtrssee s s teee s sesnesassnesaese s s snesae senanens 1.5 pts
2) - I’élément 4 transmet I'influx nerveux sensitive (centripéte)......cccccveecerverceennnene. 0.75 pts
3) - la bonne réponse st :(D)......ccceeeriiiininnreci s s s e saesse seaaea s 0.75 pts
- Danger menagant le systéme nerveux : Drogue ou Bruit ou Alcool....(0.5)
4) -Danger menagant le systeme musculaire: Déchirure musculaire ou 1 pts
Tendinite OU Crampe.......ccccceeceeieeneeneisnnssnssssssesnsssssnssssssssssssssssssassassasssssnsses (0.5)
Exercice 2 (4 pts)
1) -a=vrai. b=faux c=vrai. d=Vlai.cccciioiiiiriiriiiiiirareeaens (0.5*4) 2 pts
- Les symptomes de La réaction inflammatoire sont : rougeur, chaleur,
2) douleur et gonflement........... et sne s (1pts) 2 pts
- Les différentes étapes de la phagocytose sont : adhésion ou adhérence,
absorption, digestion et rejet des déchets..........cccorveerrcceecrnvecnercscccneeeen. (1pts)

Partie Il Raisonnement scientifigue et communication écrite et graphique
Exercice 1 :(7pts)

1) -la moelle épiniére et des nerfs innervant les muscles sont sains..........ccceeevrunne. 1 pts
2) - 1€SioNS de "AIre MOLIICE....ccctiereerreerrreeceeee e esnneecaeeessnecsneresasessaeesasessasesseaessnesssasesneens 1 pts

- a- la zone cérébrale X est I’aire de la motricité volontaire........cccccerveeeceeereecnenes 1 pts
3) - b- cette paralysie est due a une lésion localisée dans I’hémisphére gauche qui 2 pts

a endommagée la zone de motricité volontaire de I’hémisphére (la zone X)...
- Le nom qui convient a chaque numéro du schéma fonctionnel :
-“ 1: lésion de l'aire motrice gauche. 2: absence de l'influx nerveux

4) moteur.3 : Malgré l'intégrité de la moelle épiniére et des nerfs moteurs 4: | 2 Pts
paralysie de la partie droite du corps. ”......cccccevvvrrnrinennsncssnnssnnnns (0.5*%4=2pts)
I8l g 4bly




Questions

Elément de correction

Bareme

Partie Il Raisonnement scientifique et communication écrite et graphique (suite)

EXERCICE 2 :(5pts)

a) La souris (A) meurt car les pneumocoques injectées contiennent des 1.25 pts
1) capsules. (0.75).C’est une forme virulente ou pathogeéne (0.5).....cccccceeeereecnecnrncns
b) La souris (B) reste en vie car les pneumocoques injectées ne contiennent 1.25 pts
pas des capsules. 0.75). C’est une forme non virulente (0.5) ....cccccceeveeereveeennnnee.
2) - la présence de la capsule augmente la virulence de la bactérie (0.75) elle est 1.5 pts
donc responsable de la maladie de la pneumonie (0.75)......cccceceeveinereinreneceenns
3) - La phagocytose ou immunité naturelle non spécifique ou immunité 1 pts
spécifique ou UN des deUX VOIES.......ccccerecrecnrecrirneeerensseecsenesseesseesssnssssnsesnnens
Total des notes : 20/20 20 pts
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